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1. ddddanananan ((((22222.oktobar2.oktobar2.oktobar2.oktobar 2020202022223333.).).).) BEOGRADBEOGRADBEOGRADBEOGRAD –––– MAMAMAMALAGALAGALAGALAGA ---- GRANADAGRANADAGRANADAGRANADA .... Sastanak putnika kod INFO PULTA, pored šaltera za check in na
aerodromu “Nikola Tesla” u 5.45 sati. Let za Malagu (JU 576) u 08.45 sati. Sletanje u Malagu u 12.20 sati. MalagaMalagaMalagaMalaga je smeštena na krajnjem
jugu Španije i drugi je po veličini grad u pokrajini Andaluzija. Takođe je glavni grad provincije Malaga. Prostire se na obalama dve reke,
Gvadalmendina i Gvadalorse, koje se ulivaju u Sredozemno more. Na području Malage preovladava mediteranska suptropska klima, sa veoma
toplim letima i blagim zimama. Prostor na kome se danas nalazi Malaga bio je naseljen još u praistoriji, o čemu svedoče ostaci pronađeni u
pećinama Pileta, Nerha, i drugih. U Malagi se rodio čuveni španski slikar Pablo Pikaso, kao i glumac Antonio Banderas. Malaga je danas
veoma popularna turistička destinacija sa brojnim znamenitostima. Alcazaba je tvrđava izgrađena od strane granadskih vladara u XI veku.
Smeštena je na brdu sa koga se pruža pogled na okolinu, zbog čega je bila veoma pogodna za odbranu. Podignuta je na temeljima utvrđenja iz
VIII veka, a zanimljiva je po tome što poseduje po dva do tri reda zidina. Unutar tvrđave nalazi se Nasridska palata, kao i vrtovi, dvorišta, fontana,
i sve to u autentičnom arapskom stilu gradnje. Gibralfaro je dvorac smešten na brdu iznad Alcazabe, i delom je povezan sa ovim utvrđenjem.
Podignut je u X veku na mestu gde se nekada nalazio svetionik, po kome je i dobio ime. Proširen je u XIV veku, da bi posle hrišćanskog
osvajanja grada ubrzo bio napušten. Obnovljen je tek u XX veku i danas je veoma lepo očuvan. Sa zidina dvorca se pruža predivan pogled na
grad i pučinu. Katedrala je jedan od simbola Malage. Njena gradnja započela je u XVI veku u renesansnom stilu, mada sa mešavinom baroka i
gotike. Zemljotres iz 1680. godine u većoj meri je oštetio katedralu, pa je ionako spora gradnja na kraju prekinuta. Drugi toranj nikada nije
završen, pa je katedrala zbog toga dobila nadimak „Jednoruka“. Ona i danas stoji nedovršena, u većoj meri zbog toga što mnogi smatraju da bi
u slučaju da bude izgrađena do kraja izgubila na svojoj atraktivnosti. Rimski teatar je pronađen iskopavanjem 1951. godine. Podignut je u I veku,
u vreme vladavine cara Oktavijana Avgusta, i bio je korišćen do III veka. Muzej Pabla Pikasa nalazi se u kući u kojoj je ovaj čuveni slikar živeo. U
muzeju se nalazi oko 200 njegovih dela. Malaga je poznata i po mediteranskim specijalitetima, a jedno od najpopularnijih jela je „ajo blanco“,
jedna varijanta gaspača. Grad je poznat i po vrhunskim vinima, koja spadaju u red najboljih u Evropi. Malaga je grad odlične zabave, kulture i
hrane. Ovo je sjajna destinacija za nezaboravno uživanje. Odlazak za Granadu. GranadaGranadaGranadaGranada je veoma star grad. Zbog zaštićenog položaja između
okolnih brda, kao i zbog neuobičajeno plodnog zemljišta, ovo područje bilo je veoma rano naseljeno. Granada je poznata po istorijskim
građevinama kako iz doba Mavara, tako i iz doba gotike i renesanse. Najznačajnija građevina iz doba Mavara je utvrđenje Alhambra, što
znači crvena tvrđava (stene od kojih je sagrađeno utvrđenje su crvene boje). Podignuto je u XIII i XIV veku kao rezidencija mavarskih kraljeva.
Njegove temelje je u XIII veku postavio Muhamed I, začetnik mavarske dinastije Nasrid, koji je podigao palatu, ali i brojne fontane okružene
voćnjacima i vrtovima u kojima voda žubori po mermernim podovima. Granada nije samo ovo mavarsko zdanje, podjednako je izazovna i van
ovih zidina. Najstariji deo grada smešten je na brdu Albaisin, gde je teško odoleti šarmu krivudavih, kaldrmisanih uličica, isprepletenih u obliku
lavirinta. Ulice starog dela grada recimo Caldereria Vieja i Caldereria Nueva deo su Granade gde je uvek dinamično i prometno, puls grada oseti
se na ovom mestu danju i noću. Bele mavarske kuće sa prepoznatljivim rešetkama od kovanog gvožđa na svojim prozorima, sa drvenim
kapijama i kamenom popločanim pločnicima deo su istorije ovog grada. Slobodno vreme za razgledanje grada. Smeštaj u hotel. Noćenje.
2222.... dandandandan ((((22223.oktobar3.oktobar3.oktobar3.oktobar 2020202022223333.).).).) GRANADAGRANADAGRANADAGRANADA ---- KORDOBA.KORDOBA.KORDOBA.KORDOBA. Doručak. Slobodno pre podne ili fakultativna poseta Alhambri,Alhambri,Alhambri,Alhambri, obilazak dvorskih
parkova Heneralife, mogućnost organizovanja obilaska i palate Karla V, ali u zavisnosti od slobodnih termina. Nastavak putovanja za KordobuKordobuKordobuKordobu,
jedan od najlepših gradova-muzeja na svetu. Grad su osnovali Kartaginjani, zatim je bio glavno rimsko naselje, pa prestonica mavarskog
španskog kalifata, kao i sedište ozloglašene inkvizicije. Iz vremena rimske imperije ostao je most sa lukovima, preko reke Gvadalkivir, kojim je
Cezarov put vodio do naselja kroz monumentalnu kapiju, koja je i danas svojevrstan ukras grada. U vreme Rimljana ceo grad je bio opasan
bedemima, kulama i kapijama. Kasnije su Arapi na rimskim ruševinama podigli zidine i u tim okvirima je nastao najlepši deo - stari deo grada.
Zaštitni znak Kordobe je svakako katedrala La Meskita, poznatija kao „džamija hiljadu stubova“, jedinstvena građevina na svetu, u kojoj su
vreme i prostor ujedinili ono što je nemoguće spojiti. Gradnju džamije započeo je krajem VIII veka emir Abd al-Rahman I, iz dinastije Omajada,
koja je tada vladala skoro celom Španijom. Džamija, na 110 stubova, sa neizbežnim dvorištem prepunim pomorandži, ali bez detaljne
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dekoracije, završena je za svega 17 godina. Od XIII veka hrišćanski vladari Kastilje su ljubomorno čuvali blistavi spomenik dinastije Omajada,
punih trista godina, sve dok Karlo V nije odobrio poglavarima crkve da se poruši deo džamije i da se u centralnom delu podigne velelepna
katedrala. Sama džamija je ovom dogradnjom izgubila na lepoti, ali je dobila na autentičnosti. Osim velike džamije, u Kordobi ima više od
petnaest crkava i kapela. Panoramsko razgledanje grada pešice. Smeštaj u hotel. Noćenje.
3333.... dandandandan ((((22224.oktobar4.oktobar4.oktobar4.oktobar 2020202022223333.).).).) KORDOBAKORDOBAKORDOBAKORDOBA //// SEVILJASEVILJASEVILJASEVILJA //// .... Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili fakultativni celodnevni
izlet autobusom za SeviljuSeviljuSeviljuSevilju, privredni, kulturni i finansijski centar Španije, glavni grad pokrajine Andaluzije i jedan od najlepših
gradova Evrope. Poznata je po koridi, Seviljskom berberinu, tapasima, tradicionalnom španskom jelu, kao i raskošnoj mavarskoj arhitekturi.
Sevilja je iznedrila neka od najznačajnijih imena španskog slikarstva XVII veka: Fransiska de Surbarana, Dijega Velaskesa, Huana de Valdesa
Leala i Bartolomea Estebana Murilja. Danas je Sevilja sedište biskupije, pa je samim tim i glavno trgovačko središte južne Španije. Prolazak
različitih civilizacija uticao je na stvaranje velikog, veoma dobro očuvanog istorijskog centra kao i na poseban karakter ovog grada. U najveće
turističke atrakcije koje treba posetiti spadaju: Alkazar, prva evropska kraljevska rezidencija sa raskošnim palatama i vrtovima, koja se nalazi
nasuprot katedrale i koji je od Trga pobede odvojena Lavljim vratima. Gradnju su počeli mavarski sultani, a kasnije je nastavili španski kraljevi.
Nesvakidašnjim gradskim šarmom izdvaja se Jevrejska četvrt, sa uskim uličicama, slatkim trgovima, prelepim suvenirnicama, restoranima sa
najboljim tapasima u celoj Španiji, kućama sa cvetnim balkonima i prelepim patijima (dvorištima), gde je prvi put izvedena opera Karmen i gde
je svoje prve korake načinio čuveni barokni slikar Bartolomeo Muriljo. Seviljska katedrala je najveća gotička i treća je katedrala na svetu po
veličini. Napravljena je na mestu džamije građene u periodu od 1184. do 1198. godine i posvećena je Devici Mariji. Džamija je pretrpela velika
oštećenja 1356. godine u razornom zemljotresu. Sačuvani su stubovi i drugi elementi stare džamije. Unutrašnjost katedrale odlikuje ogroman
prostor prepun kapela (oko 80), mnogobrojnih umetničkih dela kao i remek delo – raskošni oltar visine tridesetak metara, izuzetno filigranski
rezbaren i pozlaćen, sa figurama i scenama iz Hristovog života. Osim bogatstva stilova, preko arapskog, gotskog,renesansnog do baroknog,
najvećeg oltara na svetu, gde je ugrađeno više od dve tone zlata, najstarijih orgulja, grandioznih kapela, dvorišta sa
pomorandžama, Muriljovih slika, katedrala ponosno čuva i Kolumbov grob. Minaret je preživeo zemljotres pa je pretvoren u zvonik koji se zove
Hiralda i predstavlja jedan od simbola Sevilje. Visok je 105 m. Umesto stepenica napravljene su rampe, a danas su na vrhu tornja zvona koja
se često oglašavaju. Dva najveća festivala u celoj pokrajini se održavaju u Sevilji. Prvi je Sveta nedelja i njime se obeležava smrt Isusa
Hrista. Drugi je Aprilski festival koji je jedan od najvećih festivala u Andaluziji. Tokom ovog festivala ljudi postavljaju šatore u kojima provode
nedelju dana družeći se. Muškarci oblače svoja najbolja odela, a žene oblače tradicionalne flamenko haljine i izvode ovaj ples. Slobodno vreme.
Povratak u Kordobu Noćenje.
4444.... dandandandan ((((22225.oktobar5.oktobar5.oktobar5.oktobar 2020202022223333.).).).) KORDOBAKORDOBAKORDOBAKORDOBA ---- TOLEDOTOLEDOTOLEDOTOLEDO ---- MADRIDMADRIDMADRIDMADRID.... Doručak. Polazak za ToledoToledoToledoToledo. Putovanje preko masiva Sijera Morene pored
Linaresa i Aranhuesa “Kraljevskog grada” u kojem su katolički monasi i francuski Burboni imali svoje rezidencije. Dolazak u Toledo prestonicu
Španije i autonomne pokrajine Kastilja La Manča. Toledo je grad sa bogatim kulturnim nasleđem, zbog čega se delovi ovog grada od 1986.
godine nalaze na UNESCO – voj listi svetske baštine. Prostor na kome se nalazi Toledo bio je naseljen još u predrimskom periodu. Prema
legendi, grad su osnovali jevrejski kolonisti. Od 1516. godine Toledo postaje glavni grad cele Španije, i taj status je imao do 1561., kada se
sedište države seli u Madrid, nakon toga značaj ovog grada počinje da opada. Danas se Toledo ponosi brojnim kulturno – istorijskim
znamenitostima, zbog kojih ga svake godine posećuje veliki broj turista iz celog sveta. Katedrala je jedan od simbola grada Toleda. Sagrađena
je na temeljima džamije, a njena gradnja trajala je od 1227. do 1493. godine. Odlikuje je mavarski i španski renesansni stil gradnje.
Unutrašnjost crkve je naročito bogato ukrašena. Najčuvenije delo u katedrali je Dvanaest apostola od poznatog slikara El Greka. Gradska kuća
nalazi se preko puta katedrale. Ovo predivno zdanje je projektovao poznati arhitekta Juan Herrera, a njena gradnja započela je 1575. godine.
Zbog dugog perioda gradnje, Gradsku kuću odlikuje nekoliko arhitektonskih stilova. Crkva Svetog Tome je izgrađena u XIV veku i poznata je po
najčuvenijem El Grekovom delu „Pogreb grofa od Orgaza“ iz 1586. godine. Format slike iznosi 460 cm x 360 cm, i smatra se za jedno od
najvećih umetničkih dela Španije. Alcazar je kamena tvrđava i palata smeštena na najvišoj tački Toleda. Na ovom mestu se u trećem veku
nalazila rimska palata. Gradnju Alcazara naredio je Karlo V, a radovi su počeli 1545. Tvrđava je građena u renesansnom stilu, a nikada nije
služila za ono za šta je podignuta. Pošto je prestonica preseljena u Madrid, Alcazar je služio kao palata kraljica udovica, zatvor, kasarna,
radionica, i Akaedmija španske pešadije. Tokom građanskog rata Alcazar je 70 dana trpeo opsadu od strane republikanaca, i tada je bio u većoj
meri uništen. Obnovljen je 1940. godine, a danas se u njemu nalazi Vojni muzej. Muzej El Greka nalazi se u jevrejskoj četvrti pored Villena
palate, u kojoj je poznati slikar živeo. U njemu se nalaze neka od najpoznatijih dela El Greka. Most Alcantara je jedan od mostova koji prelaze
preko reke Tajo. Izgrađen je još u rimsko doba, ali je teško oštećen u X. veku. Poseduje dve kule za odbranu, kao i barokni slavoluk iz 1721.
godine. Most je 1921. godine proglašen za nacionalni spomenik. Most San Martin se nalazi u zapadnom delu grada, a izgrađen je sredinom XIV.
veka. Most ima pet šiljatih lukova koji se naslanjaju na stubove, a tu su i dve kule na krajevima mosta. Proglašen je za nacionalni spomenik
1921. godine, i sjajno je mesto za upoznavanje sa dugom istorijom grada. Toledo obiluje i drugim kulturno – istorijskim znamenitostima koje je
nemoguće nabrojati. Međutim, ovo je i grad dobre hrane i pića, ali i sjajne zabave. Panoramsko razgledanje grada pešice. Nastavak puta za
MadridMadridMadridMadrid,,,, grad čija Istorija započinje sredinom devetog veka, kada je na mestu gde se danas nalazi kraljevska palata podignuto utvrđenje od
strane Mavara. Od četrnaestog veka Madrid postaje jedan od centara Španije, a njegov pravi uspon započinje sredinom šesnaestog veka. Tada
on postaje i glavni grad Kraljevine, i taj status se gotovo nikada nije menjao. Od devetnaestog veka Madrid je postao središte brojnih previranja
u Španiji, počevši od Napoleonovih ratova, pa sve do građanskog rata koji se širio celom Španijom. Danas je Madrid jedan od najrazvijenijih
gradova sveta. Razgledanje grada autobusom. Panoramsko razgledanje grada autobusom. Vožnja glavnim ulicama jedne od najlepših evropskih
prestonica, prekrasnim avenijama del Prado, de la Kasteljana i Gran Via, kraj predivnih trgova, veličanstvenih zdanja i najpoznatijih spomenika:
Španski trg, trg Orijente, Puerta del Sol, trg sa fontanom Sibeles, prostrani park Retiro bogato ukrašen skulpturama i drugo. Smeštaj u hotelu.
Noćenje.

5.5.5.5. dandandandan ((((22226666....oktobaroktobaroktobaroktobar 2020202022223333.).).).) MADRIDMADRIDMADRIDMADRID.... Doručak. Slobodno vreme za individualno razgledanje grada. Noćenje.
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6666.... dandandandan ((((22227777....oktobaroktobaroktobaroktobar 2020202022223333.).).).) MADRIDMADRIDMADRIDMADRID ////SALAMANKASALAMANKASALAMANKASALAMANKA –––– SEGOVIA/.SEGOVIA/.SEGOVIA/.SEGOVIA/. Doručak. Slobodan dan za individualno razgledanje grada ili fakultativni
izlet za Salamanku i Segoviu. Salamanka je jedan od najlepših renesansnih gradova u Evropi. Salamanka je poznata po monumentalnim
znamenitostima i univerzitetu (osnovanom 1218.) koji je najstariji u Španiji i peti po starosti u svetu. Stari grad je 1988. godine upisan na
UNESCO-v popis mesta svetske kulturne baštine u Evropi. Zahvaljujući renesansnim građevinama od lokalnog viljamajor peščanika, Salamanku
su prozvali "Zlatni grad" Glavne znamenitosti grada su; Glavni trg (Plaza Mayor) , središnji gradski trg koji je dizajnirao Andrés García de
Quiñones početkom 18. veka. Izvorno je korišćen kao arena za borbe sa bikovima, a danas kao muzička pozornica. Uz trg se nalazi Središnja
gradska pijaca, katedrala iz 12. veka, najstariji univerzitet u Evropi koje je u Salamanki osnovao kralj Kastilje i Leóna Alfons IX 1218. godine,
renesansna palata „Palacio de Monterrey”, iz 1539. god. Nastavak puta za Segoviu, grad istoimene autonomne provincije u autonomnoj
zajednici Kastilja i Leon. Nalazi se na reci Eresmi, 65 kilometara sjeverozapadno od Madrida. Uže središte grada, stari grad s akvaduktom, je na
UNESCOvom popisu mesta svetske baštine od 1985. godine. Glavne znamenitosti grada su Rimski akvedukt (Akvedukt u Segoviji) sagrađen za
rimskog cara Trajana – jedan od najbolje očuvanih u svetu; izvorno dug 18 kilometara s razlikom visine od 1 km; koji i dan danas napaja grad
vodom, srednjovekovni dvorac Alkázar, rezidencija kraljeva Kastilje, gotička katedrala (1522.-1577.), jedna od najvećih gotičkih katedrala i
verovatno poslednja kasnogotička katedrala na svetu. Noćenje.
7.7.7.7. dandandandan ((((28282828....oktobaroktobaroktobaroktobar 2020202022223333.).).).) MAMAMAMADRIDDRIDDRIDDRID ---- BEOGRADBEOGRADBEOGRADBEOGRAD.... Doručak. Transfer do aerodroma. Let za Beograd (JU 571) u 10.50 sati. Sletanje na
aerodrom „Nikola Tesla“ u Beogradu u 13.45 sati.

INFORMACIJEINFORMACIJEINFORMACIJEINFORMACIJE IIII NAPOMENENAPOMENENAPOMENENAPOMENE ZAZAZAZA PUTOVANJEPUTOVANJEPUTOVANJEPUTOVANJE ““““KRALJEVSKAKRALJEVSKAKRALJEVSKAKRALJEVSKA ŠŠŠŠPANIJAPANIJAPANIJAPANIJA””””:

UUUU CENUCENUCENUCENU ARANARANARANARANŽŽŽŽMANAMANAMANAMANA JEJEJEJE URAURAURAURAČČČČUNATOUNATOUNATOUNATO (svi(svi(svi(svi neophodnineophodnineophodnineophodni trotrotrotrošššškovikovikovikovi popopopo osobi)osobi)osobi)osobi) :::: avio i aerodromske takse u Beogradu. Malagi i Madridu,, avionski prevoz na
relaciji Beograd – Malaga /Madrid – Beograd, prevoz autobusom na naznačenoj relaciji, smeštaj u hotelima kategorije tri zvezdice u dvokrevetnim sobama (šest
noćenja sa doručkom - samousluživanje), razgledanje gradova prema programu, usluge vodiča i troškovi organizovanja putovanja.
UUUU CENUCENUCENUCENU ARANARANARANARANŽŽŽŽMANAMANAMANAMANA NIJENIJENIJENIJE URAURAURAURAČČČČUNATO:UNATO:UNATO:UNATO: medjunarodno putno zdravstveno osiguranje, ulaznice za kulturno istorijske objekte, gradske boravišne, komunalne
servisne i poreske takse (oko 3 € po osobi i po noćenju), troškovi Antigenskog ili PCR test ukoliko bude bio potreban za ulazak i izlazak iz zemlje kao i fakultativni izleti.
USLOVIUSLOVIUSLOVIUSLOVI PLAPLAPLAPLAĆĆĆĆANJAANJAANJAANJA IIII NANANANAČČČČININININ PLAPLAPLAPLAĆĆĆĆANJAANJAANJAANJA
Cena putovanja iskazana je u evrima a plaćanje je iskljucivo u dinarskoj protivvrednosti, po srednjem kursu NBS, na dan uplate.
GotovinskoGotovinskoGotovinskoGotovinsko placanje:placanje:placanje:placanje: Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 30% cene a najkasnije 30 dana pre polaska na
putovanje uplaćuje se preostalih 70%, do punog iznosa cene putovanja.
PlatnimPlatnimPlatnimPlatnim kreditnimkreditnimkreditnimkreditnim karticama:karticama:karticama:karticama: kreditnim karticama Banca INTESA na 6 rata bez kamate
KreditimaKreditimaKreditimaKreditima poslovnihposlovnihposlovnihposlovnih banaka:banaka:banaka:banaka: Ceo iznos se može izmiriti kreditima poslovnih banaka po važećim propisima. U tom slučaju Putnik Travel će, prilikom prijavljivanja, izdati
profakturu na ukupan iznos koju će putnik predati poslovnoj banci radi odobravanja kredita.
ČČČČekovimaekovimaekovimaekovima gradjana:gradjana:gradjana:gradjana:
- 30 % od ukupne cene putovanja uplacuje se prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju
- 20 % od ukupne cene putovanja uplaćuje se najkasnije 30 dana pre polaska na putovanje
- 50 % od ukupne cene putovanja, putnici mogu uplatiti u 6 jednakih mesecnih rata, deponovanjem licnih cekova gradjana,

a najkasnije 20 dana pre polaska na putovanje, sa datumima dospeca svakog narednog meseca.
FAKULTATIVNIFAKULTATIVNIFAKULTATIVNIFAKULTATIVNI IZLETIZLETIZLETIZLET
- Celodnevni izlet autobusom “Salamanka i Segovia”. Cena – 89 eura. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na relaciji hotel–Salamanka- Segovia–hotel, usluge
vodiča).
- Celodnevni izlet autobusom “Sevilja”. Cena – 59 eura. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na relaciji hotel–Sevilja–hotel, usluge vodiča).
- Izlet autobusom “Alhambra”. Cena – 45 eura. (U cenu je uključeno: prevoz autobusom na relaciji hotel–Alhambra–hotel, obavezna rezervacija, ulaznica za vrtove,
obavezne slušalice, obavezan lokalni vodič kao i usluge vodiča).
Za realizaciju ovog izleta potrebno je najmanje 20 prijavljenih učesnika. (U slučaju manjeg broja prijavljenih putnika izleti bi mogli da budu izvedeni uz korigovanje cene)
VAVAVAVAŽŽŽŽNENENENE NAPOMENENAPOMENENAPOMENENAPOMENE ZAZAZAZA PUTOVANJEPUTOVANJEPUTOVANJEPUTOVANJE
- Potrebno je najmanje 20 putnika za realizaciju ovog putovanja.
- Putnik Travel zadržava pravo promene rasporeda razgledanja gradova po danima putovanja
- Postoji mogućnost smeštaja u jednokrevetnim ili trokrevetnim sobama uz blagovremeni upit u poslovnici Putnik Travela.
- Polisa zdravstvenog osiguranja je neophodna u zavisnosti od propisa zemlje krajnje destinacije. Agencija Putnik Travel preporučuje putnicima da pre polaska na ovo
putovanje pribave polisu međunarodnog putnog zdravstvenog osiguranja.
- Avio kompanija zadržava pravo izmene vremena letova, na šta agencija-organizator putovanja nikako ne može uticati.
OPOPOPOPŠŠŠŠTETETETE NAPOMENENAPOMENENAPOMENENAPOMENE
- Putnik Travel zadržava pravo da, u slučaju izmene cene prevoza, izmene deviznog kursa, nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmeni cenu putovanja za
odgovarajući iznos ili otkaže putovanje, a najkasnije pet dana pre polaska. Cena putovanja važi od datuma izdavanja programa.
- Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom
zemlje u koju putuju. Preporučuje se putnicima, državljanima Srbije, da se informišu o uslovima ulaska u zemlje u kuju putuju (potrebna novčana sredstva za boravak,
zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...). Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju zemlje u koju putuju.
- U okviru panoramskog razgledanja gradova navedenih u programima putovanja Organizatora nisu predviđene posete enterijera javnih gradjevina, institucija i
spomenika kulture, osim kada je to posebno naznačeno.Treba uzeti u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih
okolnosti, kao i da usled državnih ili verskih praznika na odredjenoj destinaciji neki od lokaliteta, tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja... ne rade.
- Mole se putnici da se brižljivo staraju o svom novcu, vrednim stvarima i prtljagu. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za njihov eventualni gubitak, nestanak ili
krađu tokom trajanja putovanja.
- U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator putovanja ima garanciju putovanja kojom se za slučaj insolventnosti organizatora putovanja obezbeđuju troškovi
nužnog smeštaja, ishrane i povratka putnika sa putovanja u mesto polaska u zemlji i inostranstvu, kao i sva nastala potraživanja putnika i za slučaj naknade štete
obezbeđuje naknada štete koja se prouzrokuje putniku neispunjenjem, delimičnim ispunjenjem ili neurednim ispunjenjem obaveza organizatora putovanja, koje su
određene opštim uslovima i programom putovanja po Ugovoru o garanciji putovanja za slucaj insolventnosti i naknade stete broj 470000054706 od 01.10.2022.
osiguravajuce kompanije “Triglav osiguranje” ADO Beograd.
- Uslovi korišćenja putovanja navedeni su u Opštim uslovima putovanja Putnik Travela, licenca br. OTP 163/2021 od 12.11.2021., a usklađeni su sa Zakonom o
turizmu Republike Srbije; mole se svi putnici da ih pažljivo pročitaju pre polaska na putovanje. Putnik Travel smatra da se putnik upoznao sa Opštim uslovima putovanja,
potpisivanjem prijave (ugovora) za putovanje i uplatom akontacije.
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